



HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2018/2019

Autor práce	Petr Lavický		
Název práce	Zdravotnická problematika při práci ve výškách		
Vedoucí práce	doc. MUDr. Lidmila Hamplová, PhD.		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	55	Počet stran teoretické části	23
Počet stran praktické části	32	Počet příloh	3
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	20	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	4
Počet internetových zdrojů	12	Originalita práce v %	96 %
Počet konzultací	7		

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství.			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce (co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit).			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury (přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu).			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci (kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury).			X
C	Praktická část			
C1	Obsahová konzistence praktické části s částí teoretickou a s cíli práce.			X
C2	Použití vhodných metod a nástrojů (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Použitá metodika má požadované náležitosti a fáze.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce (obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji).			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Splnění stanovených cílů práce.			X
E2	Práce obsahuje doporučení pro praxi.			X
E3	Výstupem práce je využitelný materiál.	X		
F	Formální úroveň práce			
F1	Úplnost obligátních náležitostí, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce (titulní list, čestné prohlášení, abstrakt, klíčová slova, přílohy).		X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň.			X
F3	Stylistická a gramatická úroveň (terminologická správnost, překlepy, gramatické chyby, rozsah, proporcionalita...).		X	
F4	Bibliografie dle platné normy (správnost zápisu citací, citační nekázeň, dodržení ČSN 690: 2, 2011, harvardský styl zápisu zdrojů, dostačující počet zdrojů).		X	
F5	Respektování legislativních a etických norem.			X

POZITIVA

Bakalářská práce se věnuje velmi zajímavému a ojedinělému tématu, a to zdravotním rizikům práce ve výškách. V teoretické části autor podrobně popisuje samotnou problematiku práce ve výškách a nad volnou hladinou, veškerá rizika z této činnosti vyplývající, legislativní požadavky definující povinnosti zaměstnavatelů i samotných výškových pracovníků včetně jejich vybavení OOP. Zmíněna jsou rizika a nejčastější úrazy těchto pracovníků a specifické a limitované možnosti jejich ošetření a záchrany. Praktická část mapuje a porovnává úroveň znalostí u dvou souborů respondentů, a to výškových pracovníků z okruhu spolupracovníků autora bc. práce a respondentů z řad laické veřejnosti bez vazby na výškové práce. Kladně hodnotím autorovu osobní zainteresovanost pro tuto problematiku a velmi dobrou spolupráci studenta s vedoucím bakalářské práce při jejím odborném zpracování.

NEGATIVA

Slabší je formální stránka bc. práce.

Ad Seznam použitých zkratk – gramatické nedostatky v podobě záměny velkých a malých písmen, dtto str. 15 česká republika, str. 44 Dýchacích center...

citační nekázeň v celém textu práce – autoři různých zdrojů musejí být uvedeni v samostatné citaci v závorce, autor však více zdrojů slučuje do jedné závorky

mezi číslicí a zkratkami se píše mezera - viz str. 18 a dále v textu

kapitola musí začínat na samostatné straně – viz kapitola 2 str. 25

absence písmen ve slovech nebo naopak jejich nadbytek viz str. 35 srce, po uložení...

ad str. 44, 46 nejednotnost velikosti řádkování textu

Graf 22 je velmi nepřehledný

Závěr má být na samostatné straně.

Práci k obhajobě: DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		X			

V Praze 6.5.2019

podpis

